Fasit for eksamen i T134258 TEKNOLOGILEDELSE hgst 2016

1) a, Inkrementelle innovasjoner har preg av mer stegvise endringer,...

2) d, Bankene vil normalt sett ikke engasjere seg finansielt i de tidlige fasene...

3) d, Venturekapital fond er ofte spesialisert i forhold til fase eller bransje

4) b, Gruinder, familie og venner, Business Angels, sakornfond, venturekapitalfond
5) b, En oppstart av en teknologibedrift som gjares av et team lykkes som regel best
kommersielt

6) a, Man blir mer motivert av a gjare et stykke arbeid som man kan godt

7) a, Den operative kjernen, det strategiske toppunktet, mellomledelsen, teknisk
stattestab og stattefunksjoner

8) b, I Norge er det vanlig at ledelsen selv handterer HR-arbeidet

9) a, Et defensivt kommunikasjonsklima kan vere bra,...

10) b, En instruerende lederstil

11) ¢, TC(Q) = 500Q + 10 000 000

12) b, MR = 10 000— 20Q

13) ¢, 1,0

14) a, Dersom ettersparselen er elastisk, er marginalinntekten positiv.
15) d, 3 715 000

16) d, KO(Q*) = @**/2

17) c, 2000

18) a, P =~ (A4 +2C)

19) b, Bedriften gnsker lav skatt for perioden.

20) ¢, A og B har samme likviditetsgrad 2, men A har lavere likviditetsgrad 1 enn B.
21) b, 793 832

k 143+
22) d’ ':r—g}':1+r}x_'- |:1 - (1+r‘) i|

23) b, 571 966

24) a, Gjennomfar prosjektet dersom internrenten er hgyere enn avkastningskravet.
25) b, Investoren velger a investere bare i B.

26) d, Standardavviket er over 30 %.

27) b, Beta reflekterer den risikoen verdipapiret bidrar med i en veldiversifisert
portefalje i forhold til andelen som investeres i verdipapiret.

28)c, 15%

29) b, 5,0 %

30) ¢, 2 830 189

Karakteren gis samlet basert pa poengsum for gvingene og eksamen til sammen.
A =89-100 poeng

B = 77-88 poeng

C =65-76 poeng

D =53-64 poeng

E = 41-52 poeng

F (stryk) = 40 eller feerre poeng



